

ВС

г. Астрахань

17 СЕН 1968

ТЮЗ ОТКРЫВАЕТ СЕЗОН

15 сентября — традиционная дата открытия сезона в Астраханском ТЮЗе. Первые зрители вновь увидели на сцене любимую сказку «Чиполяно». Пионеры и школьники города приветствовали свой театр, пожелали ему новых творческих успехов.

А вечером старшие школьники увидели новый спектакль ТЮЗа «Персональное дело Геннадия Корчнова».

Перед началом спектакля заведующая отделом агитации и пропаганды обкома партии П. С. Живкова вручила Почетную грамоту ведущему актеру ТЮЗа Е. И. Фролкину в связи с присвоением ему звания заслуженного артиста РСФСР. Исполняющий обязанности начальника областного управления культуры М. И. Абросимов тепло поздравил коллектив и вручил дипломы II степени за спектакль «Голый король», которым наш театр был представлен на Всероссийском смотре музыкально-драматических и детских театров, посвященном 50-летию Великого Октября. Дипломами отмечены постановщик и исполнители главных ролей Э. Кушцов, А. Дмитриев, Е. Фролкин, З. Дмитриева, В. Салопин. Был вручен также диплом II степени за спектакль «Последние», присужденный за участие в республиканском смотре театров, посвященном 100-летию со дня рождения М. Горького.

Т. ФЕДОТОВА.